
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školský parlament vyhlasuje súťaž: 

NAJKRAJŠIA  

VIANOČNÁ  OZDOBA 
    Vianočná ozdoba môže byť z papiera, plastu,   

  kovu, odpadových materiálov..... z čohokoľvek. 

           Kreativite sa medze nekladú !!! 

      Do súťaže sa môžu zapojiť žiaci všetkých          

                   ročníkov našej školy. 

                        Trvanie súťaže:  

         od 27.11.2017 do 18.12.2017 
                  Súťaž bude vyhodnotená 20.12.2017. Výsledky              

                    súťaže budú zverejnené na webovej stránke školy,    

                školského parlamentu a vyhlásené školským rozhlasom. 

                               Na výhercov čakajú pekné ceny ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Školský parlament Vám aj v tomto roku prináša  

vianočnú súťaž. Po dvoch úspešných rokoch  /Najkrajší snehuliak a Najkrajší 

vianočný stromček/ prichádzame so súťažou Najkrajšia vianočná 

ozdoba. Veríme, že aj tento rok prinesú vaše výtvory do našej školy vianočnú 

atmosféru, skrášlia priestory školy a spríjemnia predvianočné obdobie.  
  

Zopár organizačných pokynov: 
 

Ozdoba – možno chápať aj ako ozdobu na stromček, ale aj ako akúkoľvek 

dekoráciu, ktorá skrášľuje prostredie a dopĺňa vianočnú atmosféru. Môže to byť 

teda aj vianočná guľa, adventný veniec, ikebana, či iná zaujímavá dekorácia. 

Ako súťažný príspevok odovzdať?  
 Prosíme nevkladajte výrobky do pripraveného miesta pod schodmi sami !!!!  Ako 

iste viete vianoční škriatkovia sú v týchto dňoch už plne vyťažení a ja potom 

sama obieham celú školu  a zisťujem komu patrí vložený výrobok      . Hotové 

ozdoby odovzdajte, prosím v dolnej zborovni p. uč. E. Vagášovej. Priložte na 

papieriku napísané meno a triedu. Vaša ozdoba bude vystavená po pridelení 

súťažného čísla. 

Veľkosť 
Tento rok sme neudali min. veľkosť. Bolo by to ťažké určiť, nakoľko ozdoba 

môže mať rôzny tvar. 

       Prosíme o dodržanie termínu !!!!!! 
Posledný deň kedy možno súťažný produkt odovzdať je 18.12. 2017. 

Upozorňujeme na to po skúsenostiach z minulých rokov, kedy žiaci nosili výrobky 

aj na druhý deň po ukončení súťaže. Prosíme o pochopenie – na vyhodnotenie, 

prípravu hlasovacích lístkov, nákup cien a všetky ostatné veci s tým súvisiace 

máme vždy max. 2-3 dni. Preto vždy v posledný deň súťaže po vyučovaní už 

uzatvárame súťaž. Takže tento rok nič po termíne nebude zaradené do 

súťaže ! 
 

Súťažné výrobky sa po skončení súťaže vracajú žiakom. Tento rok je možnosť 

darovať výrobok do vianočnej burzy. Ak ho chcete darovať, prosím napíšte to 

k menu a triede na papierik. Takto označené výrobky sa po skončení súťaže 

nebudú vracať žiakom, ale budú zaradené do vianočnej burzy. 
 

Tešíme sa na vaše „vianočné ozdoby“ Veríme, že budú pastvou pre oči 

a pohladením pre dušu. 

         S úctou 

                          Mgr. E. Vagášová – koordinátorka školského parlamentu 


